

# 中原逐鹿 新人辈出

## ——河南省第十一届运动会综述

□记者 郝敏 实习生 张琳

河南省第十一届运动会昨晚落下帷幕,本届省运会水平高、组织好、赛风好、宣传好、安全好,体现了时代特征、河南特色、洛阳特点,达到了“五最”:历届省运会参赛人员最多、规模最大、竞赛组织最严密、严肃赛风赛纪力度最大、服务保障最周到,取得了运动成绩和精神文明双丰收。

### 异彩纷呈 亮点突出

本届省运会,首次将大学生比赛纳入,恢复了成年组比赛,使省运会成为一届真正意义上的“全民运动会”。6500名大学生运动员和4200名成年组运动员的参与,展示了我省全民健身事业的成果。

### 成绩突出 新人辈出

本届运动会,成年组比赛共发出一等奖471个、二等奖798个、三等奖559个、优秀奖219个,合计2047个奖项,达到了中奖项全覆盖。

大学生组比赛涌现出很多优秀选手,多人打破省大学生运动会纪录。青少年组比赛检验了体育后备人才状况,参赛的18个代表团均有金牌入账,有15人次打破了14项青少年纪录,有38人次打破21项省运会纪录。组委会狠抓了赛风赛纪和反兴奋剂工作,赛风赛纪明显好转。

### 服务周到 接待热情

洛阳市以“人人都是东道主”的精神竭力

承办省运,展现了优美的城市环境、开放的城市环境、文明的市民素质。运动会的接待、后勤保障、安全保卫、医疗救护、食品检验检疫等工作有条不紊进行,大会组织严密,措施落实,服务到位,各方面工作运转顺畅,卓有成效。

### 洛阳军团 长足进步

本届省运会上,洛阳代表团取得了决赛金牌112枚、银牌60枚、铜牌102枚,共计奖牌274枚,团体总分2960.5分,加上先期带入金牌179枚、先期带入积分1234.675分,圆满实现了金牌、奖牌、团体总分均为全省第二名的预期指标,与上届省运会相比有了大幅度提升,不仅缩小了与第一名的差距,也相应拉大了与第三名的牌分差距,以运动成绩和精神文明双丰收,向全市人民交出一份满意的答卷。

# 易建联:期待在奇才有新突破

□梁金雄

在27日举行的奇才队媒体日活动上,中国球员易建联对记者表示,他期待着新赛季为奇才队打球,并在各个细节上把自己的球艺提升到一个新台阶。

“我非常期待新赛季,我已在心理和身体上做足了准备。”身着奇才队31号球衣的易建联谈及新加盟的奇才队时说,“我要做的就是专注比赛,打好球。我已有3个赛季的NBA经历,不同球队不同队友,让我学到许多,进步不小,但不管为哪支球队打,每一场比赛我都要竭尽全力。”

易建联表示,他期待着通过自己的努力,能与年轻的奇才队打出一个美好的赛季。“今年的状元秀沃尔、球星阿里纳斯和大前锋布拉奇都是非常出色的球员,特点是年轻、速度快。

我觉得,全队在速度上对我还是很契合的,所以新赛季非常期待,希望有一个好赛季。”

今夏休赛期易建联一直没闲着,先是找人专门针对自己的身体和球技单练了5周,接着又代表中国队参加了世锦赛。

“特别是世锦赛给了我很大帮助,它让我比赛更专注了,尤其是小的环节上,”世锦赛“篮板王”易建联说,“世锦赛后我休息了半个月,现在身体状况没问题。”

上赛季,易建联场均得12分并抢7个篮板,这两项数据均是他NBA生涯最高。

今年6月,网队将易建联交易到奇才队,奇才队因此成为易建联涉足NBA四个赛季以来加盟的第三支球队。



易建联

## 阿帅:姚明训练要特殊对待

□据 新浪体育

据《休斯敦纪事报》报道,火箭主教练阿德尔曼打算对姚明的训练安排进行一些调整。

27日,球队第二天的训练结束后,姚明的脚没有产生任何不适感,阿德尔曼说他打算让姚明在球队开赴奥斯丁时稍微多些时间休息,以便在未来的队内混战练习中打得更加久一些。“他的脚并没有感到什么酸痛,这是个好现象,他能站出来,做到所有的事情。”阿德尔曼说。

目前,姚明的训练时间已经受到一些限制,但这是基于他每天训练的前提下。接下来,阿德尔曼打算让姚明训练一天,休整一天,然后

加量再训练。这种方式,可能会试行一段时间。姚明表示他虽然还没从教练那儿得到正式的通知,但是他对这个未来的调整没有异议,并表示这样做也是试验的一部分。

“我今天感觉不错。”姚明说,“我还没听教练对我说打算让我休息一整天,然后加量再练习的计划。不过我觉得我们可以尝试那么做。我们现在就是需要尝试不同的时间安排,来看看怎么使用我是最好的。”

## 冲超成功 瞄准亚冠

# 恒大足球志存高远

□晚综

球星云集的广州恒大足球队9月25日提前3轮冲超成功,明年,恒大在中超将继续冲击中国足球坛。

表面上看,恒大是靠砸钱砸出了成功。赛季前恒大集团以1亿元人民币的价格,买断广州俱乐部所有股权。随后,恒大直接付清了俱乐部员工和球员被拖欠的2000万元薪水和奖金。紧接着俱乐部不惜一切代价请来铁帅李章洙,并买下了来自申花的国脚郜林。赛季间歇期,他们又买下来自申花的孙祥和

牌球星郑智,并以350万美元直接买断巴西球星穆里奇。

为了在明年中超站稳脚跟,恒大已经放出话来,会不惜一切代价吸引好球员加盟,为中超和亚冠夺冠的目标努力,显然,支撑他们奋勇向前的最大动力还是远大的目标。

不过,有一种担心,那就是恒大愿意搞多久?如果有一天恒大退出,会不会造成广足灾难性后果?恒大把广州足球的市场门槛抬到如此高之后,后来者将如何接手?

这担心显然是多余的,恒大把目标定位

亚冠冠军,已经显示其是有备而来的,恒大的一些举动,也被认为是要长期搞足球的一个信号:一是基地,恒大目前已经在萝岗区兴建自己的足球基地;二是后备人才培养,恒大花了500万元把原来隶属于广州市足协的二三线队伍买断,而且,现在已经开始在全国招募小队员。

对恒大俱乐部的目标,恒大集团主席许家印作了一个总结:我们要做全国三个之最:一,要做成最让人羡慕的俱乐部;二,要把俱乐部办成综合实力最好最强的俱乐部;三,要把俱乐部办成最受人尊敬的俱乐部。

## 最终总分榜

序号	代表团	总分
1	郑州	3982
2	洛阳	2960.5
3	焦作	2318.5
4	安阳	2107
5	漯河	1260
6	开封	1145.5
7	平顶山	868
8	南阳	809.5
9	新乡	694
10	驻马店	666
11	许昌	660.5
12	信阳	436
13	三门峡	407.5
14	濮阳	393
15	周口	352
16	鹤壁	349.5
17	商丘	230
18	济源	180.5

## 央视证实 谢亚龙被免职

□据 央视网

据 CCTV 新闻频道报道,国家体育总局党组已于近日正式发文,谢亚龙被免去中体产业党委书记职务。近期,中体产业股份公司董事会可能会举行会议,选举新的董事长。

谢亚龙是9月3日下午接到通知到总局开会而一去不复返的,和他同一时段“消失”的还有国家队前领队蔚少辉和中国足协技术部前主任李冬生。9月12日,有关部门发布正式消息:谢亚龙、蔚少辉和李冬生被立案侦查。此后,再无谢亚龙等人的进一步确切消息出现。现在,国家体育总局正式对谢亚龙免职,说明谢亚龙的问题已经得到确认,至少短时间是不会“回来”了。昨天下午,中央电视台也证实了谢亚龙被免职的消息。

昨天,国家体育总局局长刘鹏在接受媒体采访的时候表示,坚持支持公安部的行动。结合刘鹏的特殊地位以及在这个节点上的党组免职文件,谢亚龙案可能已经结束了某个阶段的调查。

## 中国男排 世锦赛三战皆败

□马邦杰

中国队27日在最后一场小组赛中以0:3不敌法国队,以3场比赛全部失利的糟糕战绩,创造了中国队世锦赛参赛历史上的最差成绩。

中国队在比赛中强攻不力的弱点暴露无遗,另外在配合上和接发球上也多次失误,最后以17:25、20:25和19:25连输3局。主教练周建安赛后还是那句话:中国队技不如人。

4年前的世界锦标赛上,周建安执教的中国队未能晋级十六强,取得并列第十七名,当时创造了历史最差。本届世锦赛,他们被挡在十八强大门之外。

## 市少儿围棋中心 将举办级位赛

□小西

经省棋院批准,洛阳市少儿围棋培训中心将于10月2日至3日举办围棋级位赛。河南省围棋段位赛今年改制,在段位之下设置级位,对棋手水平的划分更加细化。本次级位赛设2级组和5级(含无级)组,共进行8轮。报名截至9月30日晚,电话:15136351829。